

# Ústecký kraj – krajský úřad

## CESTOVNÍ ZPRÁVA

ze služební zahraniční cesty

<b>Datum cesty:</b>	23. -25. 2. 2024
<b>Název, cíl a důvod cesty:</b>	<b>Účast na veletrhu cestovního ruchu Fiets en Wandelbeurs 2024</b> Prezentace Ústeckého kraje
<b>Harmonogram cesty:</b>	23. 2. 2024 – cesta do Utrechtu 24. 2. 2024 - konání a osobní účast na veletrhu 25.2. 2024 – cesta zpět do ČR
<b>Průběh a výsledky cesty:</b>	<p>Ve dnech 23.- 25.2. 2024 se Ústecký kraj prezentoval v Utrechtu v Nizozemí v rámci společné expozice, které bylo realizováno prostřednictvím Zahraničního zastoupení Agentury Czechtourism pro oblast BENELUX. Na expozici zavítal společně s vedoucím odboru Regionálního rozvoje také náměstek hejtmána Mgr. Jiří Řehák. Stánek navštívil také ekonomický diplomat Stanislav Beneš z Velvyslanectví České republiky v Haagu.</p> <p>Veletrh se zaměřením na „cyklo a pěší turistiku“ je největším B2C veletrhem v Nizozemí. Plocha veletrhu čítá 23.000 m<sup>2</sup> a je rozdělena do dvou kategorií, a to Fiets en Wandelbeurs (letos 440 vystavovatelů a E-bike Challenge (letos 36 vystavatelů).</p> <p>Z Nizozemí přijíždějí turisté do naše regionu často auty (respektive karavany). Jde tak o skvělou příležitost, jak představit Ústecký kraj jako vstupní místo při cestě do ČR. Veletrh se těšil mimořádně vysoké návštěvnosti, zúčastnilo se ho přes téměř 25tisíc návštěvníků. Ústecký kraj se na veletrhu představil v rámci společné prezentace s dalšími zástupci destinačního managementu ze Středočeského, Karlovarského, Jihočeského, Plzeňského a Moravskoslezského kraje.</p> <p>Návštěvnost i zájem o produkty cestovního ruchu byl obrovský. Návštěvníci veletrhu preferovali nabídky týkající se caravaningu a campingu, aktivního outdoor – především Labská cyklostezka a trasy v Krušných horách, pěší trasy – Hřebenovka, trasy v Českém Švýcarsku. Návštěvníkům byla společně propagována také informace ohledně nového spoje na nizozemském a belgickém trhu – nové noční vlakové spojení European Sleeper, které bude zahájeno 25. března, a bude stavět v Děčíně a Ústí nad Labem, což vnímáme jako velikou příležitost.</p> <p>Podobné akce jsou dobrou příležitostí, jak region představit dalšímu okruhu potenciálních návštěvníků.</p>
<b>Spolucestující:</b>	In. Válka Jiří, Ing. Hajšman Pavel, Mgr. Řehák Jiří
<b>Náklady na cestu hrazeny z:</b>	Rozpočet KÚ
<b>Zpracoval:</b>	Ing. Lucie Druckerová
<b>Datum:</b>	28. 2. 2024